
                                                              
   ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                ΕΡΓΟ: « ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ                                 ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 30ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ,  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ Π.Ε ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 1ΗΣ Κ 2ΑΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017  
 ΤΜ. ΣΥΓΚ/ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΤΗΣ Ε.Ο.17» 

    
 
 
 
 
 

                                                  
                                  ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                              

                                                                  
                
                 Το έργο αφορά σε αποκαταστάσεις τεχνικών έργων που υπέστησαν ζημιές από  
         την θεομηνία και πλέον συγκεκριμένα: 
                    

1. Γέφυρας που κατέρρευσε στην Ε.Ο Παραβόλας-Νερομάνας. 
            Θα κατασκευασθεί πλακοσκεπής οχετός 6,00 χ 3,00 με πτερυγοτοίχους και θα 
          κατασκευασθούν συρματοκιβώτια για την αποκατάσταση των πρανών της Ε.Ο 
           που επλήγησαν από την θεομηνία 

2. Τοιχείου που κατέρρευσε στην διασταύρωση της Ε.Ο Αγρινίου-Θέρμου 
με Ε.Ο Παραβόλας-Καλλιθέας 

             Θα καθαιρεθεί το τοιχείο που αστόχησε και θα επανακατασκευασθεί για την 
           ασφαλή κυκλοφορία των οχημάτων. 

3. Τοιχείου που αντιστήριζε πρανές το οποίο ολίσθησε επί της Ε.Ο Κρύου 
–Νερού – Καλλιθέας. 

             Θα καθαιρεθεί το τοιχείο που αστόχησε και θα κατασκευασθεί νέο με την  
             αποκατάσταση του πρανούς.  

Οι εργασίες δεν θα μεταβάλλουν τα γεωμετρικά στοιχεία της διατομής της 
γέφυρας και των Ε.Ο και είναι δε απολύτως απαραίτητες για την κυκλοφορία 
που έχει διακοπεί (παρ 1) και την επικινδυνότητα των Ε.Ο (παρ2,3). 
          Ο προυπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 250.000€ με Φ.Π.Α και η πί-
στωση προέρχεται από την ΣΑΕΠ 801 (2017ΕΠ80100012).  
 
 15/1/2018      15/1/2018 
          Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                   Ο ΠΡΟΙΣΤ ΤΜ. ΣΥΓΚ. ΕΡΓΩΝ 

 
 
 ΧΑΡ. ΛΕΥΚΙΜΜΙΑΔΗΣ                                ΠΑΝ. ΚΙΤΣΟΠΑΝΟΣ 
 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                                     ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
 

22-1-2018 
Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Τ.Ε. 
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